



哈啰出行 接入首汽约车

羊城晚报记者程行欢报道：从共享单车哈罗单车更名和升级为“哈啰出行”后，哈啰团队一直在探索出行领域的蓝海。在宣布与嘀嗒出行合作后，目前哈啰出行宣布正式携手首汽约车，在北京、广州、南京等全国60多个城市同步接入首汽约车网约车业务。

接入首汽约车后，通过哈啰出行APP或者哈啰出行支付宝小程序上的“打车”入口，全国60多个城市的哈啰用户可以使用一键叫车体验经济型和舒适型首汽约车网约车服务，其中商务型用车不在其列。

记者了解到，哈啰出行还新增了同时叫车功能，在嘀嗒出行出租车业务和首汽约车网约车业务同时覆盖的城市，可同时呼叫嘀嗒出租车及首汽约车。这也是哈啰出行从单一的共享单车企业到对包括哈啰单车、哈啰助力车和汽车等综合业务的移动出行平台的探索。

连尚网络张发有：
东南亚仍是互联网企业出海最佳选择

羊城晚报记者马化报道：近日，连尚网络联合创始人张发有参加第五届世界互联网大会，在分论坛发表演讲之余，还接受了媒体的采访。他表示，东南亚市场仍是中国互联网企业出海的最佳选择。

据介绍，WiFi万能钥匙是连尚网络旗下一款为全球用户提供免费上网服务的应用，2015年5月，连尚网络正式以新加坡为基点开始国际化业务。三年以来，WiFi万能钥匙已覆盖了全球超过200个国家和地区。其中，东南亚地区是重要的战略腹地。目前，WiFi万能钥匙在东南亚地区发展最好的区域市场是越南、印尼和马来西亚。

我国首次正式发布 “三新”经济增加值数据

据新华社电 国家统计局22日发布数据，经核算，2017年全国“三新”经济增加值为129578亿元，相当于GDP的比重为15.7%，比上年提高0.4个百分点；按现价计算的增速为14.1%，比同期GDP现价增速高

2.9个百分点。
“三新”经济是新产业、新业态、新商业模式生产活动的集合。这是国家统计局首次正式发布我国“三新”经济增加值数据。

统计显示，2017年，第一产业“三新”经济增加值相当于

GDP的比重为0.7%，第二产业“三新”经济增加值相当于GDP的比重为6.6%，第三产业“三新”经济增加值相当于GDP的比重为8.4%。第三产业“三新”经济增长迅速，增加值现价增速为17%，相当于GDP的比重比上年

提高0.4个百分点。

专家分析，随着我国经济发展进入新常态，以新产业新业态新模式为核心的新动能不断增强，成为推动我国经济平稳增长和经济结构转型升级的重要力量。

A

近期收益率不会大反弹

年内，理财收益率持续走低。普益标准最新发布报告均显示，无论是从全国范围内来看，还是单看广东地区的银行理财市场，产品收益率均呈现“量价齐跌”的现象。

监测数据显示，10月，400家银行共发行了7012款银行理财产品（包括封闭式预期收益型、开放式预期收益型、净值型产品），发行银行数量与上期持平，产品发行量减少1034款。其中，封闭式预期收益型人民币产品平均收益率为4.47%，较上期下降0.09个百分点。

具体到广东，近6个月银行理财收益水平下降趋势明显，其中10月环比下降9BP至4.21%，10月产品存续量为263款，环比增加255款，增幅较上月缩小。

为何今年以来银行理财的预期收益率一路向下？普益标准研究员涂敏在接受羊城晚报记者采访时表示，近期银行理财预期收益率持续下滑，一方面是受到理财产品非标投资受限，融资规模不断降低的影响，另一方面是受到央行数次降准操作，带来资金面宽松和货币市场利率不断下跌的影响。

对于接下来银行理财产品的收益率的走势，涂敏预计，银行理财收益率不会出现大幅反弹的现象。“在即将到来的年末时点，资金面需求旺盛，面临季节性收紧，但同时年底财政存款大幅投放，央行MLF操作的作用逐渐显现”，接下来一段时间内，流动性总体将保持合理宽裕，受此影响，银行理财收益率不会大幅提升。

银行理财产品 收益下降

不妨巧用年末 “翘尾”效应锁收益

羊城晚报记者 戴曼曼

近期银行理财产品收益率持续下降，普益标准日前发布的10月理财报告显示，10月广东地区的银行理财情况呈现“量价齐跌”，近6个月银行理财收益水平下降趋势明显，其中10月环比下降9BP至4.21%。面对年内逐渐走低的银行理财收益，如果投资者现在想购买理财产品是否有诀窍？业内人士建议，年末理财产品的“翘尾”效应犹在，投资者不妨做好资金安排。



制图/李换菲



图/视觉中国

B

年末“翘尾”效应犹在

多位市场人士均认为，在流动性相对宽松环境下，各类理财产品整体收益呈现持续回落。那么，对于近期想要购买银行理财产品的投资者，应如何考量呢？

普益标准研究员魏骥遥表示，随着理财新规对于期限错配的限制，银行的久期结构调整迫在眉睫，而久期的缩短会导致资产端收益下降，进而促使理财产品收益持续下降，在

这样的环境下，建议投资者在购买理财产品时选择期限较长的产品购买，锁定收益。

不过，根据过往经验，年末银行理财收益会有一定程度的“翘尾”现象，因此魏骥遥建议，投资者可以考虑在当前购买能够在12月末赎回的定期理财产品，获取短期收益后，在12月赎回，并购买期限相对更长的理财产品，锁住收益。

羊城晚报 财经·股金

2018年11月23日/星期五/经济编辑部主编
责编 周寿光/美编 李换菲/校对 黄小慧

A19

鼎龙集团子公司接盘骅威文化

杭州鼎龙成立于今年11月7日，法定代表人为龙学勤

羊城晚报记者 莫谨榕

停牌了近半年后，汕头上市公司骅威文化(002502)收购主营微信公众号的旭航网络的一重组事项告吹，而此前拟收购东阳曼荼罗影视公司的重组也未能成行。同时，骅威文化控股股东、实际控制人郭祥彬及一致行动人郭群拟转让部分公司股份及其表决权，或将造成公司控制权转让。在双重“打击”下，骅威文化11月22日复牌后一字跌停。

半年连续两次重组失利

套资金总额不超过7亿元。

资料显示，旭航网络成立于2014年9月，是一家专注于移动端互联网广告精准营销解决方案的提供商，主要业务包括移动端广告网营销业务和城市新媒体广告业务，而后者主要是通过自媒体矩阵，包括“最爱杭州”、“印象杭州”等微信公众号提供信息服务，从而形成移动互联网流量入口，并通过广告、电商导流等进行流量变现。

在停牌期间，骅威文化变换重组标的，收购以移动互联网广告营销和自媒体矩阵为主营业务的公司，骅威文化引起了深交所的关注，要求其对更换重组标的的原因、旭航网络主营业务的经营情况、利润情况等进行详细说明。然而，11月21日晚间，骅威文化宣布，由于资本市场环境发生重要变化，目前的客观条件不利于继续推进本次发行股份及支付现金相结合的方式购买上海优锐、舜乡优锐、上海祁树和上海筑居等持有的旭航网络100%的股权，交易初步定价15亿元，其中以现金方式支付交易对价的45%，以发行股份的方式支付交易对价的55%，并拟向不超过10名特定对象发行股票募集配



拟受让方为穗企子公司

骅威文化成立于1997年8月26日，最早名为广东骅威玩具有限公司，诞生于“玩具之乡”汕头澄海，实控人是广东汕头的郭祥彬家族。2010年上市后，骅威文化一直表现平平，整体市值也不高。2014年，原主营玩具业务的骅威文化开始向影视游戏行业转型，2016年更是彻底剥离原有业务，更名为骅威文化股份有限公司。如今，影视业务已经成为骅威文化的支柱产业，并向互联网文化产业延伸，此前意欲并购东阳曼荼罗和后来的旭航网络都有此考虑。

让市场十分意外的是，在两次重组事项都告吹后，骅威文化11月21日晚间公告，接到公司控

股股东、实际控制人郭祥彬及一致行动人郭群合计持有骅威文化股份2.50亿股，占公司总股本的29.07%。郭祥彬及郭群将合计所持有的骅威文化7529.91万股（占总股本的8.76%）转让给杭州鼎龙，转让价格确定为5.1615元/股，转让价款合计为3.88亿元。

目前，郭祥彬及其一致行动人郭群合计持有骅威文化股份2.50亿股，占公司总股本的29.07%。郭祥彬及郭群将合计所持有的骅威文化7529.91万股（占总股本的8.76%）转让给杭州鼎龙，转让价格确定为5.1615元/股，转让价款合计为3.88亿元。同时，将改组公司董事会、监事会，并且郭祥彬按照本协议约定将所持部分股份的表决权委托给杭州鼎龙行使，从而实现公司控制权的转让。

记者通过企查查梳理杭州鼎龙的情况发现，杭州鼎龙成立于今年11月7日，法定代表人为龙学勤，注册资本4.02亿元，杭州鼎龙的大股东是房地产公司广东鼎龙实业集团。集团官网显示，鼎龙集团始创于上世纪90年代，集团公司注册于2005年，总部位于广州，2004年正式进入酒店业，先后投资运营广州鼎龙国际大酒店、广州卡丽皇家金熙酒店等多家星级酒店。2007年，鼎龙集团转向复合文旅产业发展，并在湛江吴川投资逾600亿元开发建设鼎龙湾国际海洋度假区。也就是说，收购汕头公司骅威文化的公司实际上也是一家广州企业的子公司。

资金动向

主力资金动向(11月22日)

板块(指数)	净流入额	净流入率	板块(指数)	净流出额	净流出率
化学制药	2.29亿元	2.72%	非银行金融	-17.89亿元	-8.60%
平面媒体	1.18亿元	4.93%	物流	-6.52亿元	-12.33%
汽车	0.92亿元	0.64%	通信设备	-5.70亿元	-5.47%
机器人	0.30亿元	2.82%	钢铁	-5.15亿元	-13.09%
林业	0.26亿元	7.15%	房地产开发	-4.09亿元	-2.67%

(资料搜集：王彬 唐向来 制表：李换菲)

关注化学制药板块。主要观点：1、“4+7”城市带量采购方案正式落地，长期看医药行业的业绩增长确定性和持续性仍具有相对优势，三季报披露结束，全年业绩已基本确定，重点关注细分行业景气度高、业绩优异的公司；2、该指数横盘震荡，仍有反弹空间；3、该板块主力资金再度流入，周一净流入金额2.29亿元。

关注浙江医药(600216)。

公司亮点：1、维生素龙头企业，维生素A供销恢复，三季度业绩环比改善；制剂出口布局多年，当下进入关键时点，具备发展潜力；研发投入ADC类药物，创新药有望成为新的增长点；2、股价放量上涨，突破60日均线压力；3、该股主力资金再度流入，周一净流入金额0.78亿元。

华泰证券广州环市东 王彬 唐向来

下周一提示

召开股东大会：法尔胜、思创医惠、长航凤凰、惠天热电、云投生态、华明装备、中洲控股、广博股份、汇能源、天宝食品、贵州百灵、ST宜化、阳光城、昆药集团、华胜天成、大名城、国药一致、凌钢股份、太龙药业、时代出版、红星发展、中海海防、浙江医药、中路股份、盐田港、立思辰、ST运盛、南洋科技、哈工智能、中超控股、银之杰、英唐智控、搜于特、天津信息、世纪华通、银禧科技、三垒股份、日上集团、首航节能、兴业科技、金一文化、中电电机、先导智能、蓝晓科技、光力科技、科大讯飞、常熟汽饰、法兰泰克、华正新材、皮阿诺、普利制药、拉芳家化、瑞斯康达、曙光

赛意信息、天域生态、德赛西威、芯能科技、中铝国际。 股份上市：顺络电子(002138)427.80万股、*ST巴士(002188)1.44亿股、大连电瓷(002609)291.20万股、浙江美大(002677)293.61万股、吉药控股(300108)1200万股、聚飞光电(300303)543.96万股、金卡智能(300349)1399.80万股、扬杰科技(300373)251.38万股、双杰电气(300444)540万股、浩云科技(300448)166.74万股、华发股份(600325)1.90亿股、凌云股份(600480)8921.93万股、长电科技(600584)5134.48万股、哈药股份(600664)1940.60万股有限售条件的股份上市流通。

证券评论仅供参考 投资入市风险自担

建信基金打造“一站式”资产配置服务

今年以来，虽然A股市场持续震荡下跌，但资金低点布局热情高涨，指数类产品规模呈现逆势增长。截至今年三季度末，全市场指数基金规模合计达6798.34亿元。建信基金在指数投资领域精耕细作，旗下产品覆盖众多优质指数标

的投资类型丰富，为投资者提供了专业多元的指数配置工具。

目前，建信基金已打造出由近20只产品构成的指数基金产品线，包括价值蓝筹、新兴成长、特定主题等多个投资方向，能够一站式满足投资者的资产配置需求。

万家基金徐朝贞：多维度投资策略实现稳健养老目标

如何让养老资金实现稳健增值是养老保险这一话题中倍受关注的焦点。正在发行的万家稳健养老FOF拟任基金经理徐朝贞表示，该基金是一只稳健属性的养老目标风险基金，区别于目标日期基金的风险收益水平随时间变化，万家稳健养老FOF在投资过程中将始终坚持稳健目标，通过有效的资产配置，在目标风险可控范围内为持有人追求稳健超额回报。

据了解，该基金已于10月25日发行，拟任基金经理徐朝贞现任万家基金组合投资部总监。

华夏基金斩获金鼎奖四项大奖

近日，金鼎奖评选结果揭晓，凭借突出的客户投资实力和业绩表现，特色鲜明的业务模式以及严格的风控能力，华夏基金一举斩获最佳企业年金管理基金公司、最具竞争力基金公司、最佳海外投研团队、最佳权益类产品四项大奖，成为本次评选中获荣誉至多的基金公司。

据悉，华夏基金2008年获得特定客户资产管理业务，经过十余年的稳健发展，目前已与超过300家银行（含分行）、超过100家保险、多家财务公司、信托公司、企业和高净值客户等建立联系。